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Lezuhant és szörnyethalt
apja szemeláttára a pénzügyi

palota tetejéről
Egy tizennégyéves napszámos borzalmas 

szerencsétlensége. — Gondatlanság esete forog tent
Borzalmas kimenetelű szeren 

esetlenség történt ma reggel 8 óra 
után. A Kossuth uccán levő Pénz 
ügyigazgatósági épület tetejéről le­
zuhant egy 14 éves napszámos fiú 
s elszenvedett sérüléseibe a klini 
kán pár percen belül belehalt.

A borzalmas szerencsétlenségről 
munkatársunk az alábbiakban szá­
mol be:

Bujovszki Dániel debreceni bá­
dogos mester a napokban kezdett 
hozzá a Pénzügyigazgatóság deb 
receni palotájának tetőjavítási mun­
kálatokhoz. Az igazgatóság tetejét 
faceracntcs bitumennel javítják, az 
ehhez szükséges anyagot az épü­
let belső udvarán készítik, innen 
az anyagot csiga segítségével kö­
télen viszik fel a tetőre.

A munkálatoknál Bujovszki bá­
dogosmester napszámosként alkal­
mazta Elek József 42 éves Belie- 
gelő 277 szám alatti lakost, aki 
két fiát a 17 éves Józsefet és a 
14 éves Jánost is elvitte magával 
segitkezni. Elek két fiával ma 
reggel 8 órakor kezdett a mun­
kához, először három méter bitu­
ment húztak fel a 20 méter magas 
tetőzetre. A földön tartózkodott a 
17 éves Elek József, aki u kötélen 
húzta felfelé a bitumennel lelt ved­
ret. Három vedér minden baj 
nélkül fel is ért, amikor egy lapá­
tot akartak hasonló módon feljut 
tatni.

A lapátot a kötélről a 14 éves 
János fiú akarta levenni, szeren­
csétlenségére azonba a lapát nyele 
megakadt a tetőzet szélében. Ezért 
a fiatal fiú kiment egészen a tető 
szélére és igy akarta a lapátot 
megszabadítani. Már meg is fog­
ta a nyelét és lekiáltott bátyjának:

— Fenn a lapát !
A következő pillanatban azon­

ban egy velőtrázó sikoly hallat­
szott és a szerencsétlen gyerek 
zuhant lefelé a 20 méter magas­
ságból. Apja, aki mellette állt a 
rémülettől halálra vállán nézte 
fiát, amint az lezuhant és a föl­
dön közvetlen bátyja közelében 
eszméletlenül, rettenetesen össze­
törve terült el.

A közelben dolgozók az első ré­
mületből magukhoz térvo a sze­
rencsétlen gyermekhez, rohantak, 
valaki pedig telefonált s mentők­
nek, akik pillanatok alatt a h .y- 
szinre robogtak. A mentőorvos 
megvizsgálta Elek Jánost és meg­
állapította, hogy életveszélyes sé 
riiléseket szenzedeft, azonnal a 
mentőautóba tették és szédületes 
tempóban száguldíak a klinika 
íeló a haldokló gyermekkel. A se 
bászeíi klinikára érve, azonnal a 
műtőbe vitték.

A szerencsétlenségről értesítették 
a rendőrséget is, ahonnan Miltényi 
Dezső és Szűcs Jenő detektívek, 
valamint Nagy László 'detektív 
gyakornok mentek ki a szeren­
csétlenség helyére a helyszínelés 
és kihallgatások megejtése végett.

Több helyszíni rajzot és fény- 
képfelvételt készítettek.

A sebészeti klinikára dr. Csige 
Sándor rendőrkapitány ment ki, 
hogy a szerencsétlen gyermeket 
kihallgassa, Elek János kihallga­
tása azonban nem sikerült, mert a 
szerencsétlen fiú mindössze pár, 
alig érthető szót mondott a hozzá­
intézett kérkésekre s azután ki- 
szenvedett.

A rendőrség ezután a szemta­
nukat hallgatta ki, elsős,"ban a sze­
rencsétlen apát és 17 éves fiát, 
akik szemtanúi voltak a szeren­
csétlenségnek. Elek József annyi­
ra a hatás alatt van fia rettenetes 
halálának, hogy alig tudottá hoz­
záintézett kérdésekre felelni. Sze­
rinte a szerencsétlenséget csak az 
okozhatta, hogy fia, aki nagyon 
kiment a tetőzet szélére, egy pil­
lanatra megszédült, elvesztette 
egyensúlyát s igy zuhant le. Az 
apa elmondotta, hogy fiaival a 
kora tavasz óta dolgoznak hason­
ló munkálatoknál.

Bujovszki Dániel bádogosrnester 
a szerencsétlenség alkalmával nem 
tartózkodott a tetőzeten, épen reg­
gelizett s igy nem látta a szeren 
csétlenséget.

A rendőrség megállapította,hogy 
a halálos balesetnél nagy fokú 
gondatlanság történt s épén ezért 
több tárgyat bűnjelként lefoglal­

tak, Egyúttal telefonon értesítették 
a debreceni ügyészséget is. Az ü- 
gyészeég a jelentés vétele után 
indítványozta a vizsgálóbiróságnak 
a holt lest felboncolását és a vizs­
gálatod. Azt n vizsgálóbiróság is 
elrendelte.

Elek János holttesttót ma dél -

ulán fogják felboncolni és egyben 
foganatosítják a helyszíni vizsgá­
latot is, A rendőrség teljes erély- 
lyel folytatja a szerencsétlenség 
ügyében a vizsgálatot annak meg­
állapítására, hogy a szerencsétlen­
ség pontos lefolyását tisztázzák 
és megállapítsák azt, hogy Elek 
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Saját megvádolt lovai gázolták halálra
Ilalosvégii szerencsétlenséget 

okozott tegnapelőtt este Balmaz­
újvároson két megvadult ló. Pin- 
cés Imre 40 éves újvárosi gazda 
kétlovas szekerén igyekezett ki a 
tanyájára, A lovak szép csende­
sen poroszkáltak a köves utón és 
Pincés éppen pipára akart rágyúj­
tani, mikor a jóvérű két ló eddig 
még ismeretlen okból megvadult 
és nagyot rántva a szekéren vág­
tatni kezdett.

A gazdálkodó riadtan kapott a 
gyeplü után, hogy megfékezhesse 
a száguldó lovakat. Ez lett a vesz­
te A szekér egy nagyobb kövön 
megdöccent és az elő ve haj ló em­
ber lezuhant a lovak közé. A sze­
kérkerekek átmentek a szerencsét­
len ember testén és Pincás eszmé­
letét vesztve véresen maradt az 
országúton. Néhány ember szem- 
tanuja volt a száguldásnak és mi­
kor látták, hogy szerencsétlenség 
történt, azonnal a helyszínre siet

tek.
Pincést ideiglenes kötözéssel a 

helybeli orvos látta el, aki mikor 
meggyőződött róla, hogy a gaz­
dálkodó súlyos belső zuzódásokat 
szenvedett, intézkedett, hogy a be­
teget szállítsák be Debrecenbe a 
klinikára. Ez meg is történt, de a 
klinikán Pincés állapotát nem ta­
láltak olyan súlyosnak és az ellá­
tás után hazaküidték Balmazújvá­
rosra. Pincés is egész jól érezte 
magát tegnap délutánig.
Ekkor azonban heves belső fájdal- 
piak jelenkeztek és a szerencsét­
len ember nehány óra múlva óri­
ási kínok között kiszenvedett.

A csendőrség az ügyben meg­
indította a vizsgálatot és megálla­
pították, hogy a történtekért sen­
kit sem terhel a felelősség. Ilyen 
értelemben tettek jelentést a debre­
ceni ügyészségnek, mely — mivel 
bűneset nem forog fent — a te­
metési engedélyt megadta.j ---- ---- * uiügauia.
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Erősödik az olaSz-fraocia feszültség

rántsem jelenti azt, hogy a meg-Párizsban ma reggel nagy bi­
zonytalanság érzésével tekintenek 
a francia-olasz tárgyalások jövője 
elé. Párizsban azt hiszik, hogy a 
megbeszélések elejtett fonalának 
ujrafelvételót olasz részről kellene 
kezdeményezni, mivel azonban 
Ciano gróf erre nem mutat hajlan­
dóságot, a sajtó lehetőségesnek 
tartja, hogy mégis Blondel fran 
cia ügyvivő fog elsőnek jelentkezni 
a Chigi palotában.

Hivatalos francia körökben cá­
folják az általános európai fe­
szültségről szárnyrakelt híreket és 
hangoztatják, hogy a francia- 
olasz tárgyalások fennakadása ko-

egyezés ügye végleg zátonyra 
tolt.

Reynaud francia igazságügymi­
niszter, aki a múlt éjszaka Lon­
donba utazott péntek délelőtt Lord 
Halifax angol külügyminiszterei ta­
nácskozott az uj francia olasz fe­
szültségről. Lord Perth római an­
gol nagykövet Ciano gróf olasz 
külügyminiszterrel, Sir Eric Phips 
párizsi angol nagykövet pedig Bon­
net francia külügyminiszterrel kö­
zölte, hogy az angol kormány 
rendkívül nagy súlyt helyez a fel­
merült ellentétek mielőbbi elsimí­
tására-
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A bukaresti hadbíróság nyolc
vasgardistát unott fegyverkezelés 
tiltott politikai gyűléseken való 
részvétel és lázitó tartalmú rop- 
iratok terjesztése miatt egy hó­
naptól egy évig terjedő büntetésre 
Ítélt. A bukaresti hadbíróság fog­
házában még 300 letartóztatott 
vasgárdista várja ítéletét.

*

Az olasz király és császár
Sziraüuzaba utazott, ahonnan Lí­
biába hajózik. A királyt a király­
né, Mafalda és Mária hercegnők, 
és számos előkelőség kisérték a 
pályaudvarra. A pályaudvaron ösz- 
szegyült tömeg az uralkodót lelkes 
hódolatban részesítette.

*

A fasiszta párttitkárság kör­
rendeleté közli, hogy május hó 
29 ét egész Olaszországban, Olasz- 
Afrikában és a gyarmatokon a 
nemzeti Spanyolországgal való 
együttérzés napjaként fogják meg­
ülni. Az ezzel kapcsolatos utasí­
tásokat későbbi körrendeletben fog­
ják közzétenni.

Törökország csütörtökön ün­
nepelte 20. évfordulóját annak, 
hogy Musztafa Kemal pasa part- 
raszált Anatollában, hogy meg­
kezdje a harcot az ország függet­
lenségéért, Ez alkalomból nagy 
sportünnepségek voltak, amelye­
ken Atatűrk elnök is megjelent. 
A közönség lelkesen éltette az 
egykori Kemal pasát, Törökország 
mostani államfőjét. Az ünnepsége 
két végignézte Maries szerb had­
ügyminiszter is,

A romániai Persinari község­
ben hatalmas tűzvész pusztított, A 
vízhiány teljesen megbénította a 
tűzoltók emberfeletti munkáját. Az 
egész község a templommal együtt 
porig égett. A tűznek emberál­
dozata nincs.

*

A volt frontharcosok állan­
dó bizottságának londoni nemzet­
közi kongresszusa Delcroix olasz 
küldött vezénylésével tartott ülé­
sen határozatot fogadott el, amely 
szerint minden ország volt tűzhar­
cosai dolgozzanak együtt, hogy 
közelebb juttassák megvalósitásá 
hoz pozitív és lojális alapon a tar­
tós békét, amely a civilisáció alap­
ja.

Kitűnő étvágya lesz, ha 
a nagyerdői strandfürdőt 

gyakran látogatja 1
HMIMHIM—HWHM—I

vígszínház mozgo

Tovább nyomulnak előre 
a japán csapatok

Kínai közlés szerint pénteken 
történt meg elsőkben, hogy egy 
kínai repülőraj megjelent Délnyu­
gat Japán felett és egészen Osa- 
káig nyomult előre, ahol röpcédu­
lákat dobott le.

A repülőrnj vezetője Hankauba 
visszatérve jelentette, hogy soha­
sem talált japán vadászgépek,vagy 
légelhárito ütegek ellenállására.

A japán hatóságok szócsöve meg­
erősítette, hogy a japán csapatok 
teljesen megszállták Hszinesefut, 
továbbbá több falut kerítettek ha-

I tabunkba a várost- 1 északra és 
északnyugatra, Most Lanfeng es 
Junsseng ellen támadnak, amely 
ezidőszerint a kínaiak kezén van 

A japán csapatok főerőfeszitése 
most arra irányul, hogy megsem- 
misitsék R kínai 39 hadosztályt, 
amely a ciufui vasútvonaltól ke­
letre áll: Ennek a hadosztálynak 
zöme dél felé vonul vissza.

A japán légi erők pénteken 
Lanfeng közelében egy kínai légi 
rajra bukkantak, A rajhoz tartozó 
repülőgépeket egytől egyig lelőtték.
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Felesége arra 
bogy gyilkolja

A nyíregyházi törvényszék pén 
teken tárgyalta V iski László 42 
éves kishódos! lakos és felesége 
gyilkosság! bűnügyét. Viski Lász 
ló és felesége 1938 február 8 án 
együttesen meggyilkolták Molnár 
Ju lármát, akivel Viski hosszú időn 
át szerelmi viszonyt folytatott. A 
pénteki tárgyaláson kiderült, hogy 
Yiskit felesége kényszeritette arra 
szerelemféltésből, hogy ölje meg

kéoyszeritette, 
rueg szeretőjét
Molnár Julnáunát.

Kicsalták a Túr folyó partjára, 
ahol előbb addig fojtogatták, mig 
eszméletlenül esett össse, azután 
bedobták a Túr folyóba. Négy nap 
múlva találtak rá a holttestére. A 
törvényszék Viksi Llszlót 12 esz­
tendei fegyházra, feleségét pedig 
10 esztendei fegyházra ítélte jo­
gerősen.

Róna Sándor ékszerész üzletét és műhelyét
Sándor Armin volt üzlethelyiségébe

Fertőt József-út 28 szári) alá
helyezte át.

Leszúrta a cigányt 
a mulatozás végén

Halálosvégii verekedés történt 
pénteken délu án Olcsva község­
ben.

Erdei Károly gazdálkodó a kocs­
mába mulatozott és asztalához in­
tette Tejfel Károly 24 éves ci 
ganyzenészt, hogy együtt igyon 
vele,

Amikor fizetésre kerü't a sor,

Erdei Károly soknak találta a 
számlát és ezen összeveszett Tej­
fel Károllyal. Előkerültek a bics­
kák, Erdei volt a gyorsabb és 
szivenszurta a szerencsétlen ci­
gányzenészt, aki a helyszínen meg­
halt.

A gyilkos gazdálkodót letartóz­
tatták.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Baranyai Lipót lett
a Nemzeti Bank Elpöke

Á szerelem és az izgalom filmje 
Angol katonák harca a lázongó 

arabokkal:

Asszony 
a sivatagban
KAY FRANCIS. ERROL 

FLYNN a főszerepekben 
A legújabb magyar híradó.

Előadások : 5, 7 és 9 órakor.
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor,

A kormányzó a pénzügyminisz­
ter előterjesztésére dr. Baranyai 
Lipótot, a Magyar Nemzeti Rank 
vezérigazgatóját a Magyar Nemze­
ti Bank elnökévé az alapszabály- 
szerű időtartamra kinevezte. A ma­
gyar gazdasági életben osztatan 
megelégedést kelt ez a kinevezés, 
amely csak az igazi tehetséget és 
az érdemeket jutalmazza.

Dr. Baranyai Lipót a Pénzinté­
zeti Központban kezdte meg köz- 
gazdasági tevékenységét, ahol igen 
fontos kérdéseket oldatott meg 
nagy sikerrel — Innen került a 
Nemzeti Bankhoz, ahol már mint 
vezérigazgató sokszor képviselte 
eredményesen Magyarországot kü­
lönféle nemzetközi pénzügyi tár­
gyalásokon. Személyében igazán 
méltó vezetőt kapott a Jegybank.

jüíegfojtotta csecsemőjét egy kegyetlen anya
Megdöbbentő csecsemőgyilkosság I Hódtói csatorna fenekén zsákda- 

történt Hódmezővásárhelyen a I rabokba csomagolva egy újszülött

Pünkösdre
A tavaszi és nyári divat 

összes újdonságait

gond nélkül
szerezheti meg

a „Takarékosság“ r.t.
vásárlási igazolványával 1

Szerezze n>eg
az igazolVáoyt!

Díjtalanul hoc bájtja rendelkezésére 
a „TAKARÉKOSSÁG“ r. t. 

Debrecen, Deák Ferenc ucca ti sz.

csecsemő hulláját találták meg. A 
szerencsetlen kisgyermek nyaíán 
a húsba egy zsineg volt erősen 
bevésődve. Vidor Dezső dr ren­
dőrkapitány vezetésével a rendőr­
ség huszonnégy óra alatt kinyo­
mozta és elfogta a tettest.

A detektívek a zsák darab nyo­
mán indultak el a nyomozásban 
amelybe a csecsemőt begöngyöl­
ve találták. Kiderült, hogy a zsák 
Iloffer Lajos gépmunkás tulajdo­
na volt. Azonnal detektívek men­
tek ki a lakására, ahol a felesege 
beismerte, hogy ő gyilkolta meg 
a csecsemőt. Amig férje munká­
ban volt, hozta világra leánygyer­
mekét, majd egy zsineget tekert e 
leányka nyakára és megfojtotta.

A holttestet beledugta az ágy­
vánkos alá a szalmazsákba. Ha­
zatérő férjének azt mondotta, hogy 
u gyomra fáj. azért őrzi az ágyat, 
nyolc napig feküdt a házaspár a 
csecsemő hullája felett, azután 
mikor az asszony felépült, elvitte 
hazulról a holttestet és beledobta 
a Hódtói csatornába. Az eljárás 
megindult a lelketlen anya ellen.

Hirdetmény
A városi közvágóhíd üzemében 

összegyűlt kiselejtezett ócskavasa­
kat nyilvános szóbeli árverésen 
szándékozunk eladni. Ezen árve­
rés a helyszínen f. évi május hó 
25.én délelőtt 1U órakor lesz meg­
tartva.

Közvágóhíd! igazgatóság.

Vasárnap :
Jean Ilarlnw nagysikerű filmje:

Amerika lánya
Kémtörténet egy fo ró szerelem 

középpontjában
Megelőzi: „Dalommal köszöntlek 1 
Előadások : 3-5—7-9 órakor,

X
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jtiegérkezett Megérkezett
a magyarorszagi cirkuszok királya Debrecenbe» a Széchenyi ucca végén levő Külső vásár térre.

Amerikai kétárbocos, fedett, vízhatlan sátorban 100 személlyel, 30 idomított lóval, 24 vadállattal.
Csak nehány napig marad Debrecenben. Megnyitóelőadását szombaton, 21-én fél 9 órakor tartja.

Belépődíj. páholy 1.20 1 , zsöllye 1 P, I. hely 70 fillér, fi—III, hely 50 fillér, állóhely 30 fillér, gyermekjegy 10 éven aluliaknak 20 f.
Vacánnun 9 olAurMo A ÁnnlmM 4* A1 (1 A....Vasárnap 2 előadás, délután 4 órakor fél 9 órakor.

Csökken a népszaporodás
Most jelent meg a Központi 

Statisztikai Hivatal szerkesztésé­
ben a statisztikai negyedévi köz­
lemények 1938 évi első negyed­
évi füzete, amely több érdekes 
adatot tartalmaz. Az egyik táblá­
zatból kiderül, hogy állandóan

porodás öt esztendő alatt, 1000 
lelket számítva 7.9-ről 4.1 re esett. 
Egy másik táblázat az öngyilkos­
ságokról számol be. Tavaly Ma 
gyurországon 6243 an követtek el 
öngyilkosságot, közülük 2044 en 
Budapesten.

csökken a népszaporodás. A sza- 
oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Újabb jelkelés jficxikóban
San Luis Potosi államban hir 

szerint tízezer főnyi katonaságot 
vontak össze felkelés veszélye mi­
att. Csütörtökön délelőtt Mexikó­
ból három repülőraj indult el. — 
•••••••••••••••••••••••••••••••eeeeseeeeeeeeeeeeseaseet

Parlamenti körökből származó hir 
szerint San Luis Potosi államban 
több kisebb felkelés tört ki. —*A 
felkelők Cedillo tábornok hívei.

Clfogtak egy ékszercsempészt
A nagykanizsai határállomáson 

szolgálatot teljesítő budapesti va- 
lutadetektivek a trieszti gyorsvo­
naton nagyarányú ékszercsempé­
szést lepleztek le. Egy budapesti 
fiatalember duplafenekü bőröndjé­
ben nagymennyiségű arany- és 
briliánsékszert, úgyszintén platina 
lemezeket találtak.

A fiatalember azzal védekezett,

hogy a bőröndöt a Teleki-téren 
vette és nem tudott a benne rejlő 
ékszerekről. A rendőrség természe­
tesen nem hisz ebben a naiv vé - 
dekezésben.

Az elfogott csempészt Budapest 
re szállították, ahol továb folyik a 
nyomozás annak megállapítására, 
hogy kik voltak a megbizói.
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Városi 
közgyűlés

Debrecen város törvényhatósági 
bizottsága pénteken délután 4 ó 
rás kezdettel közgyűlést tartott a 
Városháza közgyűlési termében dr. 
Kölcsey Sándor polgármester el­
nöklete alatt. A közgyűlés a kis- 
gyülés által délelőtt letárgyalt és 
elfogadott javaslatok felett dön­
tött és azokat elfogadta.

A közgyűlés este 8 órakor ért 
véget.

Hirdetmény

A 15600—1938, számú Km ren­
delet alapján gázvédelmi és légol­
talmi eszközök eladásával csak 
azok foglalkozhatnak, akik ható­
sági légoltalmi szaktanfolyamot 
végeztek, E hó 30-i kezdettel Bu 
dapesten a tüzoltófőparancsnokság 
előadó termében 14 napos ingye­
nes tanfolyam nyílik meg, amelyen 
az előadások hétköznapokon 17- 
től 20 óráig lesznek

Felhívom azokat, akik Debre 
cenben a gázvédelmi és légvedél- 
mi eszközök eladásával foglalkozni 
óhajtanak, hogy e tanfolyamra a 
m. kir. Országos Légvédelmi Pa­
rancsnokságnál (Budapest, I. Pa­
lota u. 4) 48 órán belül jelentkez­
zenek írásban, a név, (vállalat) 
kor, foglalkozás, előképzettség fel­

tüntetésével,
M. kir. Honvégelmi Miniszter 

Ur erre vonatkozó 1223—1938. 
O. L. P. sz. rendelete a Budapes 
ti Közlöny május 11-én megjelent 
105. számában közöltette. 
Debrecen, 1938 május 19.

Polgármester. 
■ oioioecDaoeoeoiecjac

Farkas Ákos Najdú- 
dorog díszpolgára
Ilajdudorog nagyközség képvi­

selőtestülete rendkívüli közgyűlé­
sén dorogi Farkas Ákos székesfő­
városi tanácsnokot, az elnöki ügy­
osztály vezetőjét, díszpolgárává vá­
lasztotta.

lótenyésztők 
figyelmébe 1

A polgármester értesíti a város 
érdekelt lakosságát, hogy a m. kir. 
Központi Lóvásárló Bizottság f. 
évi május hó 28-án szombaton 
délelőtt fél 10 órai kezdettel a hor­
tobágyi vásártéren lóvásárt tart.

A bizottság vásárolni fogja a 
3—7 éves 158 cm. nél magasabb 
hátaslónak alkalmas melegvérű 
lovakat és a lovakért átlag 600— 
700 pengőt fizet.

Az ismert jószármazás a ló ér­
tékét emeli. Az eladók tehát saját

érdekükben kívánatos, hogy lovuk 
marhalevelén kívül a lovak szár­
mazási lapját (fedeztetési jegyét, 
szabályszerűen kitöltött csikózási 
igazolványát) a vásárra magukkal 
vigyék
■ oíobobcdbcdbobcdbcdbc

Hasznos tudnivalók az 
eucharisztikus Kongresszusra 

utazóknak
Olvasóink érdekeit óhajtjuk 

szolgálni, midőn felhívjuk figyel­
müket, hogy Budapesti tartózko­
dásuk alatt keressék fel a világ­
hírű Semler céget (Deák Ferenc 
u. 12 ), amelynek szövetei közis­
merten kiváló minőségűek és ár­
ban igen jutányosak. 
<X>0000000<>0<X>00<X><X><><>00<><>0

filmet. Újra gyönyörködhettünk 
Lil Dagovernek, a nagyszerű né­
met filmszinésznőnek pompás, 
nagyvonalú játékában. Partnere 
Willy Fritsch semmiben sem ma­
rad mögötte.

A kiegészítő műsor elsőrangú, 
oooooooooooooooooooooooooo
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Eljegyzések t Kálmán László 
máv. gepmunkás—Burai Mária, 
Kovács Jenő fodrász m,—Szerencsi 
Irén, Neumacher Imre cipész s.— 
Piei Margit.

Születések : Kozák János npsz 
fiú János, Ecsedi István fuvaros 
fiú László, Barcsa Lajos cipész s. 
fiú Zoltán,

A Thalia-Komédia színház 
vendégjátéka

Ma este egynegyed 9 órai kez­
dettel mutatkozik be Miskey Jó­
zsef, a debreceni közönség régi 
kedvence kamaraegyüttesével.

Megnyitóul S, Maugbam világ­
hírű müve: „A szent láng,, kerül 
színre elsőrangú szereposztásban. 
Reméljük, hogy az egész kis mű­
vészegyüttest hamar szivébe zárja 
Debrecen szinpártoló közönsége. 
Az egész országban a legnagyobb 
siker mellett működik Miskey tár­
sulata, s a kedvelt színész ezzel 
bebizonyította, hogy mint igazga­
tó is megállja helyét.

Tekintettel a mai nehéz viszo 
nyokra a színház igazgatósága a 
legminimálisabb helyárakat álla­
pította meg s igy remélhető, hogy 
zsúfolt házak fogják kísérni a 
„Thalia“ Kamaraszínház rövid 
vendégjátékát Műsor :

Vasárnap délután fél 5 órakor : 
„Könnyű a férfiaknak. Vígjáték.

Vasárnap este negyed 9 órakor: 
„Két lány az uccán“. Vígjáték.

Hétfőn este: „Otthon", Színmű.
Anyák és fiuk

Tegnap mutatta be a Hungária 
ezt az ujtémáju kitűnő rendezésű

tíMÍtt „
oVAt
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Halálozások t Neumann Lajos
izr. 77 éves Széchényi u 43, Bar- 
dócz Ignácné rom. kát. 49 éves, 
Csapó u 17, Dankó Pálné r. kát, 
35 éves Nyiradony.
■ oicDBCDBCDioioeoeoec

A vakbélgyulladás elleni 
védekezés egyiK hatásos mód­
szere abban áll, hogy a beleit az 
ember hetenként legalább egyszer 
a természetes Ferenc József kese- 
rüvizzei reggel éhgyomorra egy 
pohárral bevéve alaposan kitisztít­
ja. Kérdézze meg orvosát,
lOIOIOIOlOIOIOIOlC

Clfsglak egy tolvaj 
cigányasszonyt

Bácsalmáson, Mélykuton és já- 
noshalmán Horváth Mária félegy­
házi cigányasszony azzal az ürügy­
gyei, hogy kiűzi a házból a rossz 
szellemeket, dunyhákat, párnákat 
és ruhanemüeket lopott. A csend­
őrség letartóztata.

1 HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
S Ma először.
I a „Negyvenéves asszony“ 

testvéri: Im je :

1 „jfinyák és fiuk“
1 különös, érdekes és izgalmas
1 történet Kairó előkelő világából 

Fősz.: Lil Dagover, Willy
1 Fritsch és Tasnády Mária
I Előadások : 5. 7, és 9 órakor.

1 vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor 
HÍRADÓI

Még ma nézze meg 1
Gaá! Franciska első amerikai 

világfilmje :

Kalózkisasszony
kalandortörténet

Férfi főszereplő: Frederic March

Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9 ó, 
vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó. 

HÍRADÓI
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Istentiszteletek

A ref. templomokban :
Nagy templomban d e 10 ó dr. 

Soós Béla, d u 5 ó Csutoros Sán­
dor, Kistemplomban d e 9 ó dr. 
Illyés Endre, 11 ó Nagy Endre, 
d u 5 ó dr. Lene U. Sándor. Is­
potály! templomban d e 10 ó Ko 
lozsváry Kiss László, d u 5 óra 
Ku’csár Dezső, Kosuth uecai temp­
lomban d 0 10 ó Baja M hálv, d 
u 5 ó Csánki Gábor. Árpádtéri 
templomban d e 10 ó Szenes La­
jos d u 3 ó Nagy Sándor, Ho­
mokkerti templomban d e 10 óra 
Kovács József, Nyilastelepi temp­
lomban d e 10 ó Mezey Béla d u 
3 ó Őrsi János, Csapókerti temp 
lomban d e 10 ó Tömöry Lajos, 
d u 3 ó Varga Zsigmond, kere - 
kestelepi temlomban d e 10 ó Er­
dei Mihály, d u 5 ó Őrsi János, 
Nyulasi állami iskolában d e 10 ó 
dr. Lene G. Sándor, Tégláskerti 
állami iskolában d e 10 ó Birinyi 
János, Olajütői imahazban d u 5 
ó Mezei Béla, Pallagon d e 10 ó 
Nagy Sándor, Kádárdíidőn kon­
firmáció d e 10 ó dr. Kállay Kál 
mén, Sipos Imre vitéz Szabó End 
re.
A rom. kath. templomokban i

Rendes szentmiserend 6, 7, 8.20
9 órakor. Féitizkor nagymisét tart
dr. Lindenberger János, szentbe- 
szédet mond Lengyel László. Dél­
ben 11, háromnegyed 12, fél 1 ó- 
rakor szentmise. Kertségi kápol­
nákban a következők mondanak 
szentmisét. Csapókertben Kum- 
mergruber Emil, Hcmokkertben 
Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen 
Kiss László, Augusztaszauatórium 
ban Horváth István, Hajdusám- 
sonban Novák Gyula, Józsán dr. 
Szabó János. ___

A szivburok, a szivbillen 
tyűk a szívizmok es a szividegek 
megbetegedéseinek kezelésében a 
rendkívül enyhén ható természe 
tes „Ferenc József“ keserüviz 
fontos segédeszköz, mely reggel 
éhgyomorra egy kis pohárral hé­
vévé a tápcsatorna tartalmát biz­
tosan felhígítja, és ezt igen köny- 
nyen levezeti. Kerdezze meg or­
vosát.

i* rverésl hirdetmény.
A város tulajdonát kepezo Kin­

cseshegy utca 5. számú 970 n ől 
területű házasingatlan a rajta lé­
vő összes felülépitményekkel. tar 
tozékokkal és alkatrészekkel együtt 
folyó évi május hó 24 én. délelőtt
10 órakor a városháza tanícster-

I mólén szóbeli n>ilvino árverésen 
í eladiura kerül.
! A kikiáltási ái 4 500 pengő Az 

árverési főhetnek a j ’•* és p'r-.- 
1 ügyi ügyoszt- \ iné! (V. :<»h za I 
[ cm. 38 sz.) a d lulőtti hivutnlus 
t órák alatt megtekinthetők Az in

Igatlan gazd dk odónak i;. en alkal 
más.

Debrecen, 1938. május 5 
I Polgármester

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
SZENTANNA-1J 5

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösenPen beszerezhetők 
a főjujeán.______

Intelligens uriasszony ház
vezelőnőnbk ajánlkozik szerény 
igényekkel úri családhoz. Cim a 
Kiadóhivatalban. ______

— Kiadó bútorozott szobáját 
nyaraló és átvonuló vendégek szá­
mára jelentse be az Idegenforgal­
mi Hivatalnál Ferenc József ut 
28 Dobnzy átjáró.

— Puli kölvkök eladók Pinc- 
ucca 41 alatta házfelügyelőnél.

Ä L F 0 L D
Ae egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
EISfizetési dija 1 hóra Debrecenben 11*. vidéken 1.40 P
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Mükő- 
gvár K. T. Fűi dó u. 2 sz. a telepén, j

Országos Vásárok
Vasárnap május 22-én Iviskun- 

lacháza. Kunszerttmárton.
Hétfőn május 23-án Adánd, ál 

latvásár, Celldőmölk országos vá­
sár, Gálosfa Iharosberény, Kercse- 
liget, Némctboy, Ózd, Paks, Sal­
gótarján, Szolnok, Szőllősgyörök, 
Szőny. Tatabánya, Tiszapalkonya, 
Tótszerdabely, Vác.

Május 24, kedd: Merőkomárom, 
Sümeg.

Május 25, szerda: Alsóság, Bal­
mazújváros, Baté, Csapod, Gör- 
csöny, Himessázas, Kiskunfélegy­
háza, Mélykút. Mezőkomárom, 
Nagyrákos, Nemesbetés. Nyirmada 
Porcsalma, Szabadszentkirály, Uj- 
malomsok, Vép, Zala.

Május 26, csütörtök: Csepreg, 
Gyoma, Gyula, Köveskál.
■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ C

(íyernjeke fejlődésire 
áldást jeleot a nagy­
erdői Városi fürdő 

jódoS, brónjoS, sós 
bévvize.

a,vftdió minden nap ö-4f>-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
I) 00, 12-80, 4-45, 9-2U és éjiéi után 5 perckor híreket, 12-00, V20, 4-45 és 10-00-10-5 
■j,ölti idfbon pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 6a 2‘40-kor élei

_ _        - « _ _* Z   1. .. 4 A « A né.. 1 .rn.fl 1 i inn Ír n rímiszer-, piaci árakat és árfolyam túrokét ad.

Szombat
4 15 Zelk Zoltán mesél.
5 Mit üzen a rádió.
5.30 A rádió szalonzenekara.
6 Párbeszédes előadás.
6 30 Bihari János est.
7.35 Helyes magyarság.
7 30 Magyar táj magyar szemmel.
8 Budapesti Hangverseny Zenekar
9 55 Szabó Kálmán és jazzenekara 
játszik.
1110 Lendvni Jóska és cigányze­
nekara muzsikál.

Vasárnap
9 45 Vitézavatás.
12.iO Fejérv irmegye Vitézi Szék­
ház alapkövének letétele.
12.h0 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
1 10 A nagy napok előtt.
2 Hanglemezek.
3 Gubiety Iván d -. előadása.
‘■oeoiOioaoeoeoioBoeoeoaoioioioeoBCDBC

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regény a.
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16
— Kapitány ur, a razzia ered­

ménytelen volt, a gyilkos kimene­
kült a gyűrűből — jelentette alá­
zatosan. Scott kapitány csak a ke­
zével intett, hogy távozhat.

Gregor kényelmetlenül érezte 
magát. Szerinte ennek a dolognak 
semmi értelme nem volt. Mérges 
volt a kapitányra, hogy miért akar­
ja mindenáron összekeverni a két 
ügyet. Legszívesebben elment vol­
na, de látta, hogy most már itt 
kell maradnia.

Néhány perc múlva Canton fő­
felügyelő visszajött. Arca feldúlt 
volt, látszott rajta, hogy alig tud­
ja indulatát visszafojtani. Scott 
kapitány és Gregor értelmetlenül 
néztek rá.

— Mi történt? — kérdezték 
egyszerre.

— Az a gazember megszökött! 
— Erre a kijelentésre még Gregor 
is felugrott a székről, a kapitány 
is úgy megállt, mintha hirtelen 
szoborrá merevedett volna.

— Innen a Yardról — lehetet­
len ? —

Canton arca visszafojtott méreg­
től egészen megváltozott.

— Ahogy innen kimentem, fel­
mentem a szobámba és letelefo­
náltam a szobámba, hogy hozzák 
fel azt a gazembert. Nem akartam 
hinni a füleimnek, amikor azt bal 
láttám, hogy az én parancsomra

í r e 9
Irta:

SZENES JENŐ

már több mint tiz perce, felhozta 
egy detektív ! —

— Minden kijáratot lezárni ! — 
ordította el magát szokatlan han­
gon Scott kapitány.

— Már intézkedtem — mondta 
hirtelen, szinte feleletként a főfel­
ügyelő.

Scott kapitány nem tudta izga­
tottságát leplezni. Leült asztala 
mellé s ujjaival hangosan dobolt 
az asztal szélén. Egy fél percig 
sem ült, felugrott s rákiáltott Gre­
gorra.

(Folytatjuk).
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Prognózis*
Dili, majd délnyugatira — nyu­

gatira forduló szél. Sok helyen 
eső. A hőmérséklet nyugat felől 
csökken.
■ oioeoioioeoBOicDec

Alffi-sMLD
POLITIKA. NAPILAP_________ —

A srerkear.tésért Ab kiadásért felelte
Dr. DIÓSZEGIIG JÁNOS

leptulajdcmoe
Nyomtatott: Dr DIOSZRQHY J»NOB 

és Csuka László nyomd «vállalatánál, 
_____ Dohrooeu Piac ucca •' ««ám.
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3,45 Megyeri Gyula és jazzene­
kara játszik.
4.30 Szondy György dr. előadása. 
5 Rendőrzenekar.
4 írók és kisértetek.
0 30 Oláh Kálmán és cigányzene- 
kara muzsikál.
7 Helyes magyarság.
7.30 „A vén gazember.“ Színjáték 
három felvonásban,
9,10 IIírek, sporteredmények.
9.40 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
11 Horváth Rezső és cigányzene- 
kara muzsikál.

Hétfő
10.20 Eugenio Pacelii bíboros, pá­
pai legátus érkezése az Eucharisz­
tikus Világkongresszusra.
12 Déli harangszó.
12 05 Szimfonikus zenekar,
1 30 Lakatos Gyula és cigányze­
nekara.
4 15 A rádió diákfélórája.
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